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BEANTWORTUNG 

der PARLAMENTARISCHEN ANFRAGE 
der Abgeordneten zum Nationalrat 

Apfelbeck, Mag. Praxmarer und Kollegen 
betreffend Schülerkalender 1989/90 der AKS 

(Nr. 4418/J) 

Lf3"f3 lAB 

1989 "'12- 21 
zu LfLf "Ir! IJ 

In Beantwortung der gegenständlichen Anfrage beehre ich mich 

mitzuteilen: 

Angesichts. der Bedeutung, die eine umfassende Information 

und Beratung in Fragen der Berufswahl und der arbeitsmarkt

bezogenen Ausbildung in Schulen für Schüler und insbe

sondere Schulabgänger hat, ist es eine arbeit~marktpoli

tische Notwendigkeit, durch eine begleitende öffentlich

keitsarbeit in geeigneten Medien auf das Arbeitsmarktservice 

aufmerksam zumachen. 

Der AKS-Schülerkalender, der l.n einer Auflage von 270.000 

Exemplaren erscheint und an alle Schüler im Bundesgebiet 

verteil t wird, ist unter allen in Frage kommenden Medien 

jenes, das eine nahezu voll ständige Erreichung der Ziel

gruppe sicherstellt. Der Kalender stellt somit ein äußerst 

wirksames Mittel dar, eine Bevölkerungsgruppe, für die wegen 

der bevorstehenden Berufswahl die Inanspruchnahme der Infor

mations- und Beratungsmög 1 ichkei ten besonders wichtig ist, 

auf diese hinzuweisen. 

4373/AB XVII. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



- 2 -

Von meinem Ressort wurde daher im AKS-Schülerkalender 

1989/90, wie in den vergangenen Jahren, eln ganz sei tiges 

Inserat mit dem Thema "Arbeitsmarktservice" geschaltet. 

Darüberhinaus möchte ich betonen, daß ich keinen Anlaß habe, 

in der redaktionellen Gestaltung von Medien Abänderungen zu 

verlangen. Die von den anfragenden Abgeordneten konkret in

kriminierte stell e kann überdies unterschied I ich beurtei I t 

werden. 

Die Kosten für die Einschaltung durch mein Ressort im Ausmaß 

von einer ganzen seite haben sich auf S 59.400,-- inklusive 

aller Abgaben belaufen. 

Der Bundesminister: 
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